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F O R  O V E R  2 0  Y E A R S ,  W I T H  O U R  S O U T H  A M E R I C A N  WAY  O F  L I F E ,  W E  H A V E  B E E N  I N -
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W O R L D .  I N  T H E  B E S T  C L U B S  A N D  AT  T H E  M O S T  B E A U T I F U L  P L A C E S .  O U R  S E N S E  O F 

T R E N D S ,  A S  W E L L  A S  O U R  D E M A N D  F O R  Q U A L I T Y  A N D  D E S I G N ,  A R E  A  G U A R A N T E E 

F O R  C O N S I S T E N T  S U C C E S S  A N D  D E P E N D A B L E  R E V E N U E S .  T H I S  I S  O U R  P L E D G E .
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J O Y  O F  L I F E  M E A N S  S O  M U C H  M O R E  T O  U S  T H A N 
J U S T  A  G O O D  F E E L I N G .  I T ' S  P R E C I S E LY  W H AT 

E X C I T E S  A N D  D E L I G H T S  C O N S U M E R S ,  M A K I N G 
T H E M  H A P P Y.  W I T H  S A L I T O S ,  T H E  S E A M L E S S  S Y N -
E R G Y  O F  E X P E R I E N C E  A N D  E X P E R T I S E  T U R N S  A N Y 
S PA C E  I N T O  A  U N I F Y I N G  D E S T I N AT I O N :  M O R E  J O Y 

O F  L I F E .  M O R E  G U E S T S .  M O R E  R E V E N U E .  D I S C O V E R 
O U R  P R E M I U M  F U R N I T U R E  A N D  A C C E S S O R I E S  A N D 
L E V E R A G E  O U R  B E A C H  P O W E R  F O R  Y O U R  P R O J E C T. 

W E  A R E  R E A D Y.

favorite location. 
customer attraction. 

revenue sensation.

S A L I T O S  B E A C H
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U n i q u e 
M a s t e r p i e c e s

S C A N D I N A V I A N  P R E M I U M  W O O D

Our go-to choice for endless parties: SALITOS wood 
quality. Crafted from solid Scandinavian softwoods, 
expertly brushed in our workshop, treated with 
high-quality impregnation, and sealed with weather-
resistant wood oil. Choose from 5 trendy colors to 
achieve the perfect look for your venue.

Every customer is unique to us, just like our furniture. Uncompromising quality, 
durability, weather resistance, and a high degree of creative customization possibili-

ties define our products. Combine your favorite fabric and wood colors, and personal-
ize all furniture with your branding. You will be amazed. Your guests will be too.

R E S I S T A N T  O U T D O O R  F A B R I C S

Beautiful and robust. The fabric from which party 
dreams are made. 15 high-quality material options 
invite you to relax, sunbathe, and celebrate. When 
combined with our 5 wood colors, you have a total 
of 75 unique combinations for your masterpieces.

T A I L O R M A D E  &  C U S T O M I Z E D

Our standard: as unique as you are. Our offering 
includes embroidery, branding, and everything you 
can imagine. Because our diverse customization 
options always create a distinctive space: yours.
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CUERO 

SAND 
F6425044

DARK GREY 
F6425048

NUDE 
F6425058

WHITE 
F6425045

TURQUOISE 
F6425030

High quality, straightforward, rich in detail. The special textile material looks particularly authentic when used in 
the hospitality sector. Thanks to the trendy color selection, it can even be used in a variety of ways.

SELVA

SAND 
F6471003

DARK GREY 
F6471015

NUDE 
F6471026

WHITE 
F6471002

TURQUOISE 
F6471024

Classic leather embossing meets innovative staynu® technology, elevating furniture and walls. 
Highly stain-resistant, it's easy to clean and exceptionally guest-friendly. 

w o o d

ROSEWOOD
5727

DARK BROWN 
5074

WHITE
(VARNISH,  OPAQUE) 

f a b r i c
MAYA

SAND 
122-1078

DARK GREY 
122-4003

NUDE 
122-2099

WHITE 
122-2089

TURQUOISE 
122-2102

The ultimate fabric repellent: UV-resistant, antibacterial, and equipped with stain and mold pro-
tection. Thanks to its extensive coating, it's a real party savior for both indoor and outdoor use.

Y O U R  L O C AT I O N .  Y O U R  C H O I C E .

With 75 different possible combinations, one thing is certain: you'll love it.
All furniture pieces in the SALITOS BEACH LOUNGE series can be individually configured with 5 
wood colors and 15 fabric options. And for those who prefer a more streamlined selection, our 

SALITOS Basic configuration is also available.

As standard in the rosewood and olive green finishes. 
While supplies last.

Customize your 
SALITOS LOUNGE 
CHAIR and visualize 
it in your venue using 
Augmented Reality.

b a s i c

ROSEWOOD
5727

OLIVE GREEN 
305

C U S T O M I Z E  W I T H  F I V E  W O O D  A N D  F A B R I C  C O L O R S 
A S  W E L L  A S  I N D I V I D U A L  B R A N D I N G  O P T I O N S .

N AT U R A L LY  B R U S H E D  S U R F A C E S  E M P H A S I Z E  T H E 
C H A R A C T E R  O F  T H E  W O O D  G R A I N .

C R A F T E D  W I T H  H I G H  Q U A L I T Y  F R O M  S O L I D 
S C A N D I N A V I A N  S O F T W O O D S .

D U R A B L E ,  F A C T O R Y- I M P R E G N AT E D ,  A N D  S E A L E D 
W I T H  W E AT H E R - R E S I S TA N T  W O O D  O I L .

LIGHT BROWN
5052

GREY 
5087

*Delivery time for custom orders in EU: 6 to 8 weeks. Other destinations may vary.
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H I G H - Q U A L I T Y 
P R E C I S I O N - M I L L E D 
B R A N D I N G

TA B L E T O P  M A D E  O F 
E N H A N C E D  C O R T E N  S T E E L .

SIRENA LOUNGE CHAIR

The party loner. Reserved for the exclusive spot in 
the sun. Featuring a cushion that attracts guests 
and repels water. The perfect combo!

–  1-piece water-resistant cushion
–  Seat and back cushions stitched together
–  Convenient carrying handles
–  Delicately embroidered cushion brandings
–  Sturdy glider feet

Dimensions: W 63 × H 64 × D 73  cm 
Delivery: fully assembled 
Item number: 064916

SIRENA LOUNGE TABLE

A design with sharp edges and character. Solid 
softwood at the base, enhanced Corten steel 
on top. 4-sided SALITOS branding. Looks great 
everywhere.

–  Base made of solid softwood
–  Sturdy glider feet

Dimensions: W 60 × H 40 × D 60  cm 
Delivery: fully assembled 
Item number: 064917

B E A C H  F U R N I T U R E
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 SIRENA LOUNGE BENCH

Keep the celebration going strong with the perfect 
two-seater for warm days and hot nights.

–  1-piece water-resistant cushion
–  Seat and back cushions stitched together
–  Convenient carrying handles
–  Delicately embroidered cushion brandings
–  Robust glider feet

Dimensions: W 115 × H 63 × D 72  cm 
Delivery: fully assembled 
Item number: 064973

SIRENA LOUNGE SET

Made by passion. It's not just the high-quality 
precision-milled branding that leaves a lasting 
impression on the guests. Chill alert!

–  Consists of 4 chairs and one table
–  1-piece water-resistant cushion
–  Seat and back cushions stitched together
–  Convenient carrying handles
–  Delicately embroidered cushion brandings
–  Sturdy glider feet

Delivery: fully assembled 
Item number: 064915
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R O B U S T 
G L I D E R  F E E T

» S A L I T O S  L O U N G E  F U R N I T U R E 
G O E S  B E Y O N D  M E R E  A E S T H E T I C S ;  I T  P R O V I D E S 
T H E  P E R F E C T  S E T T I N G  F O R  S T Y L I S H  C H I L L I N G 

A N D  R E L A X AT I O N . «

S T E V E N  PAT Z K E ,
S T E I N N A G E L 

B E A C H  F U R N I T U R E
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TULUM LOUNGE CHAIR

For those who linger longer, thirst lasts longer. This 
lounge chair fits perfectly. Chic and sturdy.
A guest's dream made of solid wood.

–   1-piece water-resistant cushion
–   Seat and back cushions stitched together
–   Delicately embroidered cushion brandings
–   Crafted from solid wood in 10 × 10 cm
–   Sturdy glider feet

Dimensions: W 71 × H 63 × D 75  cm 
Delivery: fully assembled 
Item number: 069530

TULUM LOUNGE TABLE

This table won't budge, no matter how many 
guests come and go. Built to last like the Scandina-
vian forests it hails from.

–  Crafted from solid wood, measuring 10 × 10 cm
–  Sturdy glider feet

Dimensions: W 60 × H 47 × D 60  cm 
Delivery: Fully assembled 
Item number: 069531
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TULUM LOUNGE SET

Für die Gäste nur das Beste. Massives Holz, 
 kombiniert mit langlebigem Stoff. Perfekt vernäht 
für endloses Loungen.

For guests, only the best. Solid wood, combined 
with durable fabric. Perfectly stitched for endless 
lounging.

–  Includes 2 chairs, a bench, and a table
–  1-piece water-resistant cushion
–  Seat and back cushions stitched together
–  Delicately embroidered cushion brandings
–  Crafted from solid wood, measuring 10 × 10 cm
–  Sturdy glider feet

Delivery: fully assembled
Item number: 069529

TULUM LOUNGE BENCH

A robust presence with intricate details. Strong as 
a bear, soft as a chinchilla. A true benchmark!

–  1-piece water-resistant cushion
–  Seat and back cushions stitched together
–  Delicately embroidered cushion brandings
–  Crafted from solid wood, measuring 10 × 10 cm
–  Sturdy glider feet

Dimensions: W 123 × H 63 × D 75 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069532

R O B U S T 
G L I D E R  F E E T
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BRAVA LOUNGE CHAIR

Executive chair? Outwardly, yes; inwardly, no. This 
chair is open to all guests, just like the sky over 
South American beaches.

–  1-piece water-resistant cushion
–  Seat and back cushions stitched together
–  Delicately embroidered cushion brandings
–  Powder-coated steel frame

Dimensions: W 70 × H 67 × D 75 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069534

BRAVA LOUNGE TABLE

Versatile with a slatted design, it can serve as a ta-
ble or a dance floor. Proven to withstand any party 
down to the last detail, it lives up to its promise.

–  Powder-coated steel frame

Dimensions: W 60 × H 47 × D 60 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069535

E S P E C I A L LY  W E AT H E R - R E S I S TA N T 
T H A N K S  T O  O I L E D  S U R FA C E S
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BRAVA LOUNGE BENCH

Seating, just as it should be: private, sturdy, and 
comfortable.
Crafted for those special moments.
Certainly built to last for many, many years.

–  1-piece water-resistant cushion
–  Seat and back cushions stitched together
–  Delicately embroidered cushion brandings
–  Powder-coated steel frame

Dimensions: W 122 × H 67 × D 75 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069536

BRAVA LOUNGE SET

Durable, casually stylish, and expertly crafted. This 
lounge set can handle any guest rush, and it's 
built to last.

–   Includes 2 chairs, a bench, and a table
–   1-piece water-resistant cushion
–   Seat and back cushions stitched together
–   Delicately embroidered cushion brandings
–   Powder-coated steel frame

Delivery: fully assembled
Item number: 069533
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RELAX LOUNGER

Bringing the ambiance of a South American 
harbor to your space. Viva la relaxation!
A dedicated crowd-pleaser with a 
water-repelling charm.

–  Water-resistant cushion
–  High-quality printed branding

Dimensions: L 200 × W 80 × H 35 / 65 cm
Delivery: securely packaged
Item number: 069370

SUN LOUNGER 
SINGLE |  DOUBLE

Claim your spot in the sun! Every beach needs a 
relaxation oasis. Whether it's the Single or Double 
Lounger, it's the perfect choice.

–  2-piece water-resistant cushion
–  Back and seat cushions stitched together
–  Delicately embroidered cushion brandings
–  High-quality precision-milled branding

SUN LOUNGER S INGLE
Dimensions: L 212 × W 77 × H 34 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 064943

SUN LOUNGER DOUBLE
Dimensions: L 212 × W 131 × H 34 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 064944

SUN LOUNGER DOUBLE

SUN LOUNGER S INGLE

DAY BED

More than just a beachside bed – it's an eye-cat-
cher and a chill zone in one. Looks fantastic and 
boosts your sales too!

–  Sealed with high-quality oils
–  Canopy made of weather-resistant bamboo
–  High-quality precision-milled branding

Dimensions: L 239 × W 239 × H 34 / 215 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 064942

E X T E N D A B L E 
S U R FA C E  A R E A

A D J U S TA B L E 
B A C K R E S T

ONLY WHILE  SUPPLIES LAST

B E A C H  F U R N I T U R E

28 29

V
IV

A
 L

A
 V

ID
A

 —
 V

IV
A

 S
A

LI
TO

S
LO

U
N

G
E FU

R
N

ITU
R

E



PHOTOSPOT SWING

Swings for the grown-ups. For the romantics.
For those who want to relax while gazing at the 
water. The perfect backdrop for a chic party pic!

–  Frame made of solid oak wood
–  Seat in the shape of a surfboard
–  Palm leaf appliqué

Dimensions: W 200 × H 280 cm × D 50 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 069566

BOAT LOUNGE

A boat that's guaranteed to make a big impression 
on all your guests. With seating for twelve.

–   Water-resistant cushion
–   Seats twelve people
–   High-quality precision-milled branding

Dimensions: L 365 × W 215 × H 75 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 069542
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» S W I N G S  H A V E  B E C O M E  T H E  U LT I M A -
T E  H O T S P O T.  E S P E C I A L LY  AT  B E A C H E S , 
N O  O N E  C A N  R E S I S T  TA K I N G  A  P H O T O 

F O R  S O C I A L  M E D I A .  S A L I T O S  B R I N G S 
E V E N  M O R E  F L A I R  T O  T H E  S C E N E 

W I T H  T H E  P H O T O S P O T  S W I N G . «

T H E R E S A ,  B R A N D  M A N A G E M E N T
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SEASHELL LOUNGE

Introducing the one-of-a-kind Chill Shell. 
Designed for extravagant lounging and 
breathtaking beach sunsets. Viva relaxation!

–  Extendable footrest
–  Wind and privacy protection
–  Seats 4 people

Dimensions: W 280 × H 185 cm × D 105 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 069565

WAT E R - R E S I S TA N T 
C U S H I O N S  A N D  P I L L O W S S
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HOLLYWOOD BEACH SWING

Relax in SALITOS style! Music in your ears, waves in 
view, and a gentle sway by the beach. This swing is 
always in demand.

–  Optional cushions available
–  Frame made of high-quality powder-coated metal
–  Chairs and table crafted from solid wood
–  Seats 4 people

Dimensions: W 230 × H 200 cm × D 150 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 069564
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DINING TABLE

Authentic dining on real wood. 
This solid Dining Table offers ample space 
for barbecues, chips, and plenty of SALITOS. 
Cheers!

–  High-quality precision-milled brandings

Table Dimensions: L 240 × W 90 × H 80 cm
Bench Dimensions: L 240 × W 30 × H 45 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069575
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Plenty of space for drinks on top. Plenty of room 
for dancing feet below. Looks great in any location. 
Simple but perfect.

–  High-quality precision-milled brandings
–  Innovative folding mechanism

Table Dimensions: L 160 × W 60 × H 80 cm
Bench Dimensions: L 160 × W 30 × H 48 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069537

B E A C H  F U R N I T U R E
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PANAMA BENCH SET 
WITH BACKREST

Customized for every location. Highest quality for the most 
demanding parties. Sturdy and eye-catching.

–  Substructure made of robust, phosphorescent square tubing
–  Rust-colored powder-coated metal parts
–  High-quality precision-milled brandings

Table Dimensions: L 120 × W 60 × H 78 cm
Bench Dimensions: L 120 × W 30 × H 46 cm (+ backrest)
Delivery: fully assembled
Item number: 064947

PANAMA BENCH SET 120  |  220

The versatile classic that fits any space. Impress your guests 
and restaurateurs with its authentic appearance and easy 
handling.

–  Sturdy substructure made of phosphorescent square tubing
–  Rust-colored powder-coated metal parts
–  High-quality precision-milled branding

PANAMA 120
Table Dimensions: L 120 × W 60 × H 78 cm
Bench Dimensions: L 120 × W 30 × H 46 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 064946

PANAMA 220
Table Dimensions: L 220 × W 60 × H 78 cm
Bench Dimensions: L 220 × W 30 × H 46 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 064945
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GUYANA HIGH CHAIR SET 80  |  140

Truly high and attractive. A steadfast presence amidst 
the waves, beloved by those seeking relaxation with a 
beachfront view.

–  Includes 4 or 6 stools and a table
–  High-quality precision-milled branding
–  Space-efficient
–  Sturdy stainless steel footrest

GUYANA 80  MIT  4  HOCKERN
Table Dimensions: L 80 × W 80 × H 110 cm
Stool Dimensions: L 40 × W 38 × H 116 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069538

GUYANA 140  MIT  6  HOCKERN
Table Dimensions: L 140 × W 80 × H 110 cm
Stool Dimensions: L 40 × W 38 × H 116 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069585

SAND SEAT

A sun worshipper's sanctuary. Essential for any 
beach or waterfront setting. Ready for both 
partying and relaxation. The ultimate lounger for 
any moment.

–  Easy-to-use, robust folding mechanism
–  Durable, water-resistant fabric
–  High-quality precision-milled branding
–  Space-saving storage

Dimensions: L 90 × W 88 × H 80 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069541
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ROUNDY SEATS

This zebra-inspired look adds a touch of excitement 
to any beach. Sleek lines in sturdy wood infuse a 
relaxed oasis vibe into any setting.

–  Includes 2 stools and a table
–  High-quality precision-milled branding 

Table Dimensions: Ø 61 × H 45 cm
Stool Dimensions: Ø 61 × H 33 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069540

ROUNDY SEATS 
WITH BACKREST

A chill look in Asia-style. A recreational area right 
on the beach. Invites guests to relax and recharge.

–  Consists of 2 chairs and a table 
–  Premium engraved branding 
–  Optional cushions 

Table dimensions: Ø 61 × H 45 cm 
Chair dimensions: Ø 61 × H 33 cm (Backrest H 73 cm) 
Delivery: fully assembled 
Item number: 069539
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» O U R  R O U N D Y  S E AT S  E F F O R T L E S S LY 
C O M P L E M E N T  A N Y  B E A C H  S E T T I N G . 
W H E T H E R  I T ' S  F O R  A  Q U I C K  D R I N K  O R 
A N  E X T E N D E D  C H AT,  T H E Y  P R O V I D E 
T H E  P E R F E C T  S E AT I N G  S O L U T I O N . «

T H E R E S A ,  B R A N D  M A N A G E M E N T
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INDUSTRIAL PORTAL

Enter the SALITOS World! Enter the brand's world on rus-
tic boards and experience life from the first appearance.

–  Stylish reclaimed wood sign with bottle pulley system
–  2-sided SALITOS branding made of steel
–  Optional gate

Sign dimensions: B 230 × H 65 × T 20 cm
Portal dimensions: B 370 × H 350 × T 70 cm
Interior dimensions: B 250 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 069333

WOODEN PORTAL

Welcome to the SALITOS World! With the first step, 
guests enter a different realm—one that caters to the 
desires of our target audience.

–  Solid corrugated metal sign
–  Double-sided SALITOS branding in steel
–  Optional gate
–  Includes plant pots and grid protection 

Dimensions sign: W 250 × H 75 × D 10 cm
Dimensions portal: W 370 × H 300 × D 70 cm
Inner dimensions: W 250 cm
Delivery: partially assembled
Item number.: 069334

w e l c o m e  t o  t h e  b e a c h

Individuelle Portale auf Anfrage
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BEACH SHOP

What a setup! Perfect for quick sales, whether it's 
for beachgoers on the go or for drinks at the bar. 
This shop is a great investment!

–  Features 3-sided SALITOS branding
–  Equipped with 2 swiveling sales hatches

Dimensions: W 240 x H 240 x D 240 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069543

BASIC CONTAINER

Make a statement with your point of sale. This stylish outdoor 
setup is perfect for sunny days and high spirits, giving your 
sales a boost.

–  High-quality SALITOS branding on a weathered wood panel
–  One or more swiveling sales hatches
–  Electrical installations, fresh/waste water connections
–  Floor with aluminum treadplate covering
–  Interior paint according to your preference
–  Stainless steel counter inside
–  Counter board outside
–  Pre-installed 32 A / 230 V power connection
–  Other container sizes (10 / 40 feet) available upon request

Dimensions: W 600 × H 250 × D 250 cm (20-foot container)
Delivery: fully assembled
Item number: 064991
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PREMIUM CONTAINER

Open Sky – Club below. This container serves as a sales booth, an 
eye-catcher, and an outdoor party hub. It transforms Baywatch into a 
cult Beachwatch.

–  Indirect LED lighting
–  Elegant wood paneling with SALITOS branding
–  Equipped with lighting, sink, and counter
–  Features one or more swiveling sales hatches
–  Choice of entrance door and stair position
–  TÜV certified
–  Can accommodate a front canopy or awning
–  Includes electrical installations and fresh/wastewater connections
–  Wooden floor with aluminum treadplate covering, interior paint
–  Stainless steel counterboard both inside and outside
–  Pre-installed 32A / 230V power connection
–  High-quality sun/rain protection awning
–  Other container sizes (10/40 feet) available upon request

Dimensions: W 600 × H 490 × D 250  cm
Delivery: fully assembled
Item number: 064991

PAVILLON

For those moments when you crave some outdoor seclusion, 
our Pavilion offers the perfect solution. It's the ideal escape 
right in the heart of the beach, giving you the best of both 
worlds.

–  7 individually adjustable wall elements
–  Includes 4 platform plates, each measuring 150 × 150 cm
– inkl. 4 Podestplatten zu je 150 × 150  cm

Dimensions: W 320 × H 250 × D 320  cm
Delivery: partially disassembled
Item number: 069335
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» T H E  S A L I T O S  P R E M I U M  C O N TA I N E R  S E T S  T H E  S TA N D A R D 
F O R  A  T O P - N O T C H  P O I N T  O F  S A L E ,  M E T I C U L O U S LY  C R A F T E D 

D O W N  T O  T H E  S M A L L E S T  D E TA I L .  I T  S TA N D S  A S  A 
T R U E  H O T S P O T  AT  O U R  B E A C H . «

A N T O N I O  M O R O ,
S A L I T O S  B E A C H ,  PA D E R B O R N
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SURFER HOUSE

No beach is complete without a genuine surf 
shack! A Surfer House, versatile for various purpo-
ses, such as entrance, merchandise, SUP rental, or 
beverage sales.

–  3-sided SALITOS branding
–  Stylish surfboard roof construction
–  Door orientation can be customized
–  Lockable

Dimensions: W 300 × H 260 × D 250 cm
Delivery: Fully assembled
Item number: 069336

BEACH HOUSE

When the indoor party is bursting at the seams, 
just escape to the Beach House. An outdoor expe-
rience of South American flair!

–  3-sided SALITOS branding
–  Roof with multi-layered thatched reed covering
–  With awning and terrace

Dimensions: W 600 × H 300 × D 450 cm
Delivery: partially assembled
Item number: 069544
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» Q U A L I T Y,  T O  M E ,  M E A N S  S E T T I N G  T H E 
S TA N D A R D  R AT H E R  T H A N  J U S T  F O L L O W I N G 
I T.  I ' M  T H R I L L E D  T H AT  W E  C A N  O F F E R  Y O U 
T O P - T I E R  G A S T R O  E X P E R I E N C E S  A N D 
E X C E P T I O N A L  T O O L S .  O U R  N E W  B E A C H 
F U R N I T U R E  P R O G R A M  H A S  B E E N  I N S P I R I N G 
F R O M  T H E  O U T S E T,  A N D  I ' M  C O N F I D E N T  I T 
W I L L  P R O V I D E  Y O U R  G U E S T S  W I T H  A  N E W 
F A V O R I T E  S P O T  I N  N O  T I M E ! «

A N D R E A S  W .  H E R B , 
C E O  M B G  G R O U P

B E A C H  F U R N I T U R E
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BEACH BAR

The mobile SALITOS Bar, versatile and quickly 
geared for more sales. A sales counter that lives 
up to its name.

–  Foldable and stackable sales counter
–  Easy to store thanks to pallet dimensions
–  Expandable as desired through a plug-in system
–  Comes standard in 8 parts
–  Optional: Customized configuration

Dimensions: W 400 × H 110 × D 200 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069337

H I G H - Q U A L I T Y 
M I L L E D  B R A N D I N G P
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WOODY FRIDGE

Ice-cold support for hot parties. Strong color code with 
signal branding. The brand shows itself at its coolest.

–  For up to 10 crates of SALITOS
–  Automatic defrosting and condensate evaporation
–  Illuminated SALITOS advertising display
–  Net volume: 364 liters (gross: 375 liters)
–  Temperature range: 2 to 10 °C

Dimensions: W 63 × H 200 × D 60 cm
Delivery: fully assembled and securely packaged
Item number: 064074

BIG RUSTY FRIDGE

The ultimate party cooler. Rustic on the outside, cool and 
green on the inside – it's packed with ice-cold SALITOS. 
Cheers!

–  For up to 10 crates of SALITOS
–  5 individually adjustable shelves and self-closing 
thermoglass door
–  Automatic defrosting and condensate evaporation
–  Illuminated SALITOS advertising display
–  Net volume: 364 liters (gross: 375 liters)
–  Temperature range: 2 to 10 °C

Dimensions: W 58 × H 220 × D 59 cm
Delivery: fully assembled and securely packaged
Item number: 064017
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BEACH UMBRELLA SQUARE

Fabric that's just perfect for the space between your 
skin and the sky. Resistant to wind and weather. Span-
ning over 3 meters. More sizes available upon request!

–  Weather-resistant fabric
–  Includes stand base
–  Additional sizes available upon request

Dimensions: Ø 300 cm
Delivery: fully assembled
Item  number: 064941

BEACH UMBRELLA 
MEDIUM |  LARGE

SALITOS doesn't leave anyone out in the rain – 
and certainly not in the sun. An original from 
South America with a license to provide shade.

–  Multi-layered thatch covering
–  Easy folding system for setup and takedown
–  Stable support with a sturdy ground socket
–  Other sizes available upon request

MEDIUM
Dimensions: Ø 250 cm
Delivery: individually packaged
Item number: 064993
LARGE
Dimensions: Ø 300 cm
Delivery: individually packaged
Item number: 064992
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BEACH CATWALK 

Enjoy a secure stroll instead of sinking into the 
sand. It's the perfect connection between bars, 
allowing all guests to make a stylish entrance.

–  High-quality milled branding
–  Expandable as desired

Dimensions per boardwalk: B 200 × D 150 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069339

WOODY PLATFORM

Fundamentally great: these sturdy platform panels 
are perfect for dancing and lively crowds. The best 
foundation for a party.

–  Creates a flat surface and allows moisture to drain
–  Prevents direct contact with sand
–  Expandable as needed

Dimensions per platform panel: W 150 × H 6 × D 150 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069340
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PALM POT

A beach without palm trees is like a river without 
water. It's just not right. In this stylish pot, plants 
find a special place in the sun.

–  Sturdy wooden construction
–  Easy-to-assemble modular design
–  Lid to keep out debris
–  Hole for lighting
–  Branding on all 4 sides

Dimensions: W 100 × H 80 × D 100 cm
Delivery: Partially assembled
Item number: 069343

SIDEWALK DISPLAY

Special Offer in a special look: With this display, 
you'll catch everyone's eye. It's called Sidewalk, 
but it's always right in the middle of things.

–  Chalkboards made from 4 mm thick HDF panels
–  Coated surface
–  High-quality branding
–  Weather-resistant hinges
–  Stable standing thanks to chain connection
–  Optional with folding frame

Dimensions: W 79 × H 120 × D 7 cm
Delivery: fully assembled
Article number: 064951
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GARBAGE CAN

Make a statement with waste. A stylish approach to 
disposing of refuse.
Designed with an authentic wood-like appearance, it's 
open to
anything no longer needed.

– Sturdy, wind-resistant wooden construction
– 4-sided SALITOS branding
– Stainless steel container with a volume of 200 liters
– Fold-down door for easy container replacement
– Convenient return area for empty containers

Dimensions of the bin: W 70 × H 120 × D 70 cm
Dimensions of the opening: W 50 × H 10 cm
Delivery: fully assembled
Item number: 069338

RUSTY ASHTRAY

Even an ashtray becomes a trademark. This Rusty 
Ashtray is not only for cigarettes but also for the 
eyes. Used, rusty, SALITOS.

–  Used look with laser-cut branding

Dimensions: W 22.3 × H 100 × D 10 cm
Base dimensions: W 35 × D 40 cm
Delivery: individually packaged
Item number: 064068

L A S E R - C U T 
B R A N D I N G
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WOODY BOLLARDS

Elevate your boundaries with style. These bollards 
not only organize the beach area but also enhance the 
beach atmosphere, contributing to increased sales.

–  High-quality engraved branding
–  Connected with real hemp rope
–  Solar lighting with stainless steel cover
–  Can be anchored with ground sleeves or flanges for 
flexibility

Dimensions: W 10 × H 110 × D 10 cm
Delivery: Includes 2 meters of rope per 2 bollards
Item number: 069341

BEACH GUIDE

What would a beach be without guides? Our 
eye-catching signs provide clarity to guests and 
enhance the beach atmosphere with even more 
beach vibes.

–  Custom signage for pathways
–  Includes 6 signs with personalized engraving
–  Versatile anchoring options, using ground 
sleeves or flanges

Dimensions:
Signpost: W 60 × H 350 × D 60 cm
Mast: W 10 × H 350 × D 10 cm
Signs: W 60 × H 20 × D 2 cm
Delivery: partially disassembled
Item number: 069342
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RUSTY BARREL

A barrel with rustic charm that's perfect for 
bringing people together in any weather. It's an 
excellent addition to any beach location.

–  Sealed oil barrel
–  Highly weather-resistant
–  Stylish spray-paint-style branding

Dimensions: Ø 80 × H 108 cm
Barrel Dimensions: Ø 58.6 cm
Delivery: Individually packaged
Item number: 064076

FIRE BARREL

A highlight for every beach party, creating a real 
campfire atmosphere. The distinctive rusted look 
develops after the first ignition. Fire away!

–  Laser-cut branding
–  Includes protective coating

Dimensions: Ø 58.6 cm
Delivery: individually packaged
Item number: 064956

RUSTY PLANTER

Opposites attract. In this case, fresh green plants 
and a Rusty Planter in a used look. A real eyecat-
cher in the beach setting.

–  High-quality branding

Dimensions: B 100 × H 94 × T 35 cm
Delivery: Individually packaged
Item number: 069560
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BEAN BAG

Bean Bag is in the house. The casual seating option is perfect 
for both indoor and outdoor use. Keeps water out and UV rays at 
bay. Only attracts guests.

–  Suitable for indoor and outdoor use
–  Waterproof and UV-resistant
–  Removable and washable cover
–  Also floats on water

Dimensions: H 140 × W 180 cm
Item number: 064939

STAND UP PADDLE 
TURQUOISE |  PINK

What's SUP? With its trendy appearance and 
modern two-layer technology, this paddleboard is 
always "Ready to Paddle," whether you're riding 
the waves or just catching attention on the beach.

–  Sturdy two-layer technology
–  Modern and attractive design in summery colors
–  Easy to transport (includes carrying bag)
–  Weight capacity: 100 kg

Dimensions: approx. W 78 × H 320 × D 23.5 cm
Weight: 11 kg
Delivery: securely packaged in a compact box
Included: SUP board, pump, repair kit, leash, fin, double 
paddle, transport backpack

TURQUOISE
Item number: 064518

PINK
Item number: 064527
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ICE BUCKET SMALL |  REGULAR

From ice to chips, from morning to night, this 
bucket is a must-have accessory for the beach, just 
like the sun and an ice-cold SALITOS. Or two.

–  Space for approximately 3 (Small) to 6 (Regular) 
–  SALITOS bottles served on ice
–  Elaborate embossed SALITOS branding
–  Also suitable for serving snacks

ICE  BUCKET SMALL
Dimensions: Ø 10.5 × H 10.5 cm
Item number: 064021

ICE  BUCKET REGULAR
Dimensions: Ø 23 × H 18 cm
Item number: 064225

ICE BUCKET OVAL

Even in an oval shape, it's a completely round solu-
tion: ready to serve the party people with ice-cold 
drinks. Stylish. Cool. Made for more.

–  Space for approximately 14 SALITOS bottles 
served on ice

Dimensions: L 51 × H 18 × W 35 cm
Item number: 064499

c
o

o
l

 
d

r
i

n
k

s

B E A C H  F U R N I T U R E

74 75

V
IV

A
 L

A
 V

ID
A

 —
 V

IV
A

 S
A

LI
TO

S
A

C
C

ES
S

O
R

IES



LED SIGN 
»WELCOME TO THE GOOD LIFE«

Highlight, eye-catcher, and guide. It looks just as 
good on a stone wall as it does on wood. This 
stylishly marks the SALITOS area.

–  Dimmable
–  Metal frame

Dimensions: W 43.8 × H 75 × D 3.1 cm
Delivery: individually packaged
Item number: 069570

LED SIGN »SKULL«

SALITOS makes a statement in the hospitality 
industry. Colorful and dark at the same time. Viva 
la vida y la muerte! Creates a lot of atmosphere 
with little effort.

– Dimmable

Dimensions: W 49.2 × H 66.1 × D 3 cm
Delivery: individually packaged
Item number: 069571

LED SIGN 
»SAVE WATER,  DRINK BEER«

SALITOS captures attention day and night. It's an 
optical highlight and a must-have that illuminates 
any location brilliantly.

–  Dimmable
–  Metal frame

Dimensions: W 43.8 × H 75 × D 3.1 cm
Delivery: individually packaged
Item number: 069569
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SALITOS SALRITA

The passionate kick in a glass. SALITOS hits the 
mark: Beer and Margarita mixed. That's SALRITA! 
Refreshingly different, both in appearance and 
taste.

–  SALRITA cocktail glass with bottle clip included
–  Perfect for mixing Margarita and SALITOS
–  Easy and quick to prepare

Capacity: 650 ml
Delivery: 10 glasses + 10 clips in a box
Item number: 005365
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